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 درستی یا نادرستی عبارات زیر رامشخص کنید.

𝑓(𝑥)دو تابع الف( = 2 log 𝑥   و𝑔(𝑥) = log 𝑥2 .با هم مساویند 

 cos4 = cos 4° ب(

𝑓(𝑥)پ(تابع = √𝑥 − 𝑥در 2 =          حد ندارد. 2
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  2   

 اعداد مناسب پر کنید.   با جاهای خالی را

م، تعدادکل وترهای متمایز برابر نینقطه متمایز قراردارد. اگر از هر نقطه به نقاط دیگر وصل ک 12ای بر محیط دایره الف(

 ست.ا............

𝑓(𝑥)ی تابع دامنهب( =
√1−𝑥2

𝑥
                                                                                                                ی ............ استشامل همسایگی محذوف نقطه 
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3   

 (                                                                                                                گزینه صحیح را انتخاب کنید.)با راه حل

2𝑥2ی های معادلهریشهالف( − (3𝑚 + 4)𝑥 + 𝑚 =  ها کدام است؟عکس یکدیگرند. مجموع این ریشه 0
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 کدام است؟ABباشد، طول کمان °60برابر AOBی مرکزی مفروض است. اگر اندازه زاویه 6شعاعو Oمرکزای به دایره ب(

1)𝜋          2)2π        3 )5       4 )3 

 
𝑓پ(اگر  = {(1,3), 𝑔و  {(2,5) = {(2,3), 𝑓باشد، تابع  {(5,1) + 2𝑔 کدام است؟ 

1){(2,11)}                       2){(2,7)} 

{(2,11), (1,4)}(4            {(2,7), (3,4)} (3   
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.

𝑥] =1 ( اگر  الف −  کدام است؟𝑥دود باشد ح[1

𝑓(𝑥) در کدام ناحیه ی محورهای مختصات نمودار تابعب(  = (
1

2
)

𝑥
𝑔(𝑥)الای نمودار تابع ب  = 2𝑥 قرار دارد؟ 

𝑓(𝑥)تابع  پ( = [𝑥] 2]ی در بازه, k) پیوسته است. حداکثر مقدار𝑘 چقدر است؟ 

 .تعریف شده ودر این نقطه حد داشته باشد ولی پیوسته نباشد 2نمودار تابعی رسم کنید که در همسایگی  ت(
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=یمعادله𝑎 ازای چه مقدار ازبه 
𝑎

𝑥
 

𝑥

𝑎−𝑥
 + 

𝑎−𝑥

𝑥
𝑥دارای جواب   =  است؟ 2
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𝑦ابتدا نمودار تابع  = 𝑥 +
|𝑥|

𝑥
𝑦را رسم کنید. سپس به ازای   =  حل کنید. روش هندسی معادله را به  3
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3𝑥ی دوضلع آن به صورت مساحت مربعی که معادله + 4𝑦 = 6𝑥و  1− + 8𝑦 =  باشد را به دست آورید. 18
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𝑦به کمک رسم نمودار تابع  =
1

𝑥−1
 بیابید. ی تابع وارون راسپس ضابطه نشان دهید این تابع وارون پذیر است و 
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𝑓(𝑥)اگر  =
1

𝑥−1
𝑔(𝑥)و   = √𝑥 −  ی: مطلوب است محاسبه دو تابع باشند، 3

ی تابع دامنه ب(                𝑓𝑜𝑔ی تابعدامنه الف(
𝑓

𝑔
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 نامعادله و معادله زیر را حل کنید.

8 (الف
2x+1

> (0/125)−3x 

 

𝐥𝐨𝐠(𝒙 (ب + 3) +𝐥𝐨𝐠(𝒙 − 3) − 𝐥𝐨𝐠 𝒙 = 3 𝐥𝐨𝐠 2 
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logاگر  5 = 𝑎  وlog 3 = 𝑏 ،حاصل باشدlog30  بیابید. 𝑏و𝑎را برحسب  12
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 نمودار توابع زیر را رسم کنید.

 

)الف  𝑦 = |log(𝑥 − 2)| 
 

 

𝒚 (ب = 1 − sin(𝑥 +
𝜋

3
)                     (0 ≤ 𝑥 ≤ 2𝜋) 
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 د.حاصل عبارت زیر را بیابی الف(

𝐴 = sin (
16𝜋

3
) × tan (

7𝜋

2
+

𝜋

6
) − cos (

9𝜋

2
+

𝜋

4
) × cot (

23𝜋

4
)          

                                                     
 

 
 

 .را ثابت کنید ساوی زیردرستی تب( 
1

cos 𝑎
[cos(𝑎 + 𝑏) + cos(𝑎 − 𝑏)] =2cos 𝑏                                                                                           
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 ، عبارت خواسته شده را محاسبه کنید.استفاده از نموداربا 

      lim
x→1+

f(x)-3 lim
x→0-

f(x)+f(1) 
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 های زیر را محاسبه کنید.حد

)الف  lim
𝑥→3

𝑥2−9

√3x-5 - 2
 

 

lim (ب
𝑥→0−

|2x|

𝑥 + [𝑥] + 1
 

 

𝐥𝐢𝐦 (پ
𝒙→1

𝐬𝐢𝐧 𝝅𝒙

𝒙−1
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𝑥در  𝑓(𝑥)را طوری بیابید که تابع  𝑏و 𝑎مقادیر  =  پیوسته باشد. 2

𝒇(𝒙) = {

[𝒙] + 𝒂

𝒙 − 1
        𝒙 > 2

3                   𝒙 = 2
2𝒃𝒙 − 5      𝒙 < 2
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